
Interi

Session du 11 septembre 2023 au 21 novembre 2023
Rapport édité le 21 novembre 2023

RAPPORT QUALITÉ DE LA
FORMATION
POEC Titre professionnel APS + SSIAP 1 + Chef de poste opérationnel + Habilitation électrique +
Préparation aux entretiens S8.

9.3 / 10
SATISFACTION 9.3
Organisation de la formation 9.4

Déroulement de la formation 9.1

Contenu de la formation 9.2

Les locaux 9.4

Le matériel 8.8

Efficacité de la formation 10.0

Note générale de la formation ? 9.3

Organisation de la formation 9.5

Déroulement de la formation 9.9

Contenu de la formation 9.3

Les locaux 9.3

Le matériel 9.0



Efficacité de la formation 9.3

Note générale de la formation ? 8.8



ÉVALUATION DE SATISFACTION

Organisation de la formation 9.4 / 10

Le programme

et les objectifs

de la formation

ont-ils été

clairement

annoncés ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La durée de la

formation vous

a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Déroulement de la formation 9.1 / 10

Le formateur

était-il clair et

dynamique ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et

activités

étaient-ils

pertinents ?

Totalement 2

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le formateur a

t-il adapté la

formation aux

stagiaires ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L´équipe

pédagogique

était elle

disponible ?

Totalement 2

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %



Le rythme de la formation était il ?

Adapté 5

Trop rapide 0

Trop lent 0

Contenu de la formation 9.2 / 10

Le programme

était-il clair et

précis ?

Totalement 2

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme

était-il adapté à

vos besoins ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de

formation

étaient-ils clairs

et utiles ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

100 %

0 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %



Les locaux 9.4 / 10

Le lieu de

formation est il

accessible

facilement ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les locaux vous

ont ils semblé

adapté à votre

formation ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez vous été

satisfait de la

propreté des

locaux ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le matériel 8.8 / 10

Le matériel mis

à votre

disposition était

il suffisant ?

Totalement 2

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le matériel mis

à votre

disposition était

il en bon état ?

Totalement 2

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Efficacité de la formation 10.0 / 10

Cette formation

améliore t-elle vos

compétences ?

Beaucoup 4

Un peu 0

Non 0

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %



Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 5

Non 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

ALI NGOUZO Daniel-Ibrahim

Bonne hambiance

LAINE Simon

Bonne ambiance, bonne pédagogie, bon formateur

Quels sont les points faibles de cette formation ?

ALI NGOUZO Daniel-Ibrahim

0

Note générale de la formation ?

4.7
3 votants

5 2

4 1

3 0

2 0

1 0

100 %

0 %



66 %

33 %

0 %

0 %

0 %



Autres remarques . Merci de préciser toute information susceptible d´améliorer

la qualité de la prestation fournit.

ALI NGOUZO Daniel-Ibrahim

0

Organisation de la formation 9.5 / 10

Le programme

et les objectifs

de la formation

ont-ils été

clairement

annoncés ?

Totalement 4

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La durée de la

formation vous

a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 4

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %



Déroulement de la formation 9.9 / 10

Le formateur

était-il clair et

dynamique ?

Totalement 5

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les exercices et

activités

étaient-ils

pertinents ?

Totalement 4

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le formateur a

t-il adapté la

formation aux

stagiaires ?

Totalement 5

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L´équipe

pédagogique

était elle

disponible ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 6

Trop rapide 0

Trop lent 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %



Contenu de la formation 9.3 / 10

Le programme

était-il clair et

précis ?

Totalement 4

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme

était-il adapté à

vos besoins ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de

formation

étaient-ils clairs

et utiles ?

Totalement 3

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les locaux 9.3 / 10

Le lieu de

formation est il

accessible

facilement ?

Totalement 5

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les locaux vous

ont ils semblé

adapté à votre

formation ?

Totalement 3

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez vous été

satisfait de la

propreté des

locaux ?

Totalement 3

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.0/ 10

60 %

40 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.0/ 10

60 %

40 %

0 %

0 %

9.0/ 10

60 %

40 %

0 %

0 %



Le matériel 9.0 / 10

Le matériel mis

à votre

disposition était

il suffisant ?

Totalement 3

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le matériel mis

à votre

disposition était

il en bon état ?

Totalement 3

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Efficacité de la formation 9.3 / 10

Cette formation

améliore t-elle vos

compétences ?

Beaucoup 4

Un peu 1

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 6

Non 0

9.0/ 10

60 %

40 %

0 %

0 %

9.0/ 10

60 %

40 %

0 %

0 %

9.3/ 10

80 %

20 %

0 %

100 %

0 %



Quels sont les points forts de cette formation ?

TRAORE Sadio

Les points fort son l’organisation de la formation très bien organisé à l’écoute des

s’élèves

ALI NGOUZO Daniel-Ibrahim

Bonne ambiance

LAINE Simon

Bonne ambiance, bonne pédagogie

FREON Maelle

apprentissage rapide

FAIRN Kévin

L’écoute

CONDE Ibrahima

Bonne ambiance, formateur drôle, et cours très explicite

Quels sont les points faibles de cette formation ?

TRAORE Sadio

Je ne pas de faible à trouver sur l’établissement de formation 🤷🏾‍♂🤷🏾‍♂🤷🏾‍♂🤷🏾‍♂

ALI NGOUZO Daniel-Ibrahim

0

FAIRN Kévin

Jsp

CONDE Ibrahima

Aucun



Note générale de la formation ?

4.4
5 votants

5 3

4 1

3 1

2 0

1 0

Autres remarques . Merci de préciser toute information susceptible d´améliorer

la qualité de la prestation fournit.

ALI NGOUZO Daniel-Ibrahim

Rien



60 %

20 %

20 %

0 %

0 %
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